

# 工会会员购车加油均可领补贴

# 今达州

权威发布

## 时事要闻

### 02

2020年5月1日

星期二

2382258

□ 编辑: 杨斌  
□ 编辑: 冯健松

**本报讯** 4月30日,记者从达州市总工会“百万加油行动”新闻通气会上获悉,市总工会将于5月份在全市工会会员中开展“为劳动加油、为抗疫加油、为脱贫加油、为发展加油”为主题的“百万加油行动”。

本次活动将投入100万元,为全市工会会员购车和驾车出行进行油费补贴,活动分为两大内容。

一是投入50万元,针对5月1日至5月31日在达州境内新购燃油型小型汽车、货车、农机具(不含二手车和二手农机具),同时办理了上户手续的达州市工会会员本人及直系亲属进行购车油费补贴。

购买小型汽车,每辆补贴油费400元,

补贴数量500台,补贴金额共20万元;购买货车,每辆补贴油费1000元,补贴数量200台,补贴金额共20万元;购买农机具,每台农机具补贴油费200元,补贴数量500台,补贴金额共10万元。

申领时间从5月6日开始,持续到6月30日,申领人需携带本人身份证、四川省工会会员服务卡、正规购置发票、机动车行驶证(购买农机具的除外)原件及复印件到市、县总工会登记申领,通川区、达川区、高新区在市总工会申领,其他县(市)在各自地区总工会申领。

油费补贴将采用发放中石油加油卡的方式,申领人凭卡在中石油达州境内加油站加油。此外,工会会员直系亲属购买

的,还需提供结婚证或户口本等相关证明材料。本次油费补贴以到总工会有效登记申领先后为序,补贴名额用完为止。

二是投入50万元,从5月11日起对达州市工会会员开展加油“满减”普惠活动,每满200元减40元。活动期间,持四川省工会会员服务卡的达州市工会会员,通过登陆“达州市总工会”微信公众号,进入“5.1生活馆”频道,点击“惠加油”购买下单,生成“惠加油”电子券。在所获电子券有效期内到中石油达州境内的加油站扫码加油。每位持卡用户活动期内限购1次,共12500个名额,先购先得,购完为止。本次活动优惠部分的金额不再提供发票。  
(本报记者 刘岸)

## 加宽、清淤严防渗漏 中心广场排水沟换新貌



“这里围起来在做什么?”近日,达城中心广场搭起了围栏,不少过往市民都好奇里面在做什么?小伙伴们快跟记者一起去看看吧。

30日上午8时许,记者经施工负责人同意后进入现场,看见两名工人正在给排水沟“换新衣”,另一名工人则用铁铲清理着沟里的淤泥。“我们要把这一块的排水沟加宽、清淤,防止污水渗漏到下面的商场。”该负责人告诉记者,他们还在部分区域增加了一根钢丝缠绕管,这样排水效果会比以前

更好。

“施工范围内破损的地砖,我们也会一起换掉。”该负责人说,接下来他们还将处理靠近广场店面的排水沟,到时候可能会小范围打围施工,还请市民多多谅解,他们会抓紧作业,争取早日完工。

□ 本报记者 蔡尧

## 正风肃纪进行时

### 市纪委监委通报3起 违反中央八项规定典型案例

**本报讯** 4月30日,达州市纪委监委通报3起违反中央八项规定精神的典型案例。

一、市林业局副县级干部江文相违规收受下属单位礼金问题。

2014年至2018年,江文相在担任原市林业和园林局党组成员、副局长期间,先后多次收受市园林绿化管理处主任廖某某所送礼金共计1万元。江文相受到党内警告处分,违纪所得予以收缴。

二、达川区文物管理所支部书记、所长潘洁违规发放津补贴、福利问题。

2018年2月春节期间,达川区文物管理所多次编造出差,报销差旅费共2.79万元,其中2.1万元用于该所7名在职职工发放3000元/人的春节福利奖金,潘洁领取3000元。2018年4月至12月,达川区文物管理所虚报下乡天数,违规发放下乡补助1.05万元,潘洁领取1995元。潘洁受到党内警告处分,相关违纪所得予以收缴。

三、开江县卫计局原党委委员张尚宇违规收受管理服务对象礼品问题。

2013年上半年,四川省达州市金卫卫生虫害服务中心原法人代表张某某到开江县开展除“四害”业务时,送给张尚宇两只金黄色“劳力士”仿制品腕表(价值共计6000元)。张尚宇受到党内警告处分,涉案物予以收缴。  
(本报记者 张海涵)

### 市卫生健康系统召开 党风廉政建设暨行风建设工作会

**本报讯** 4月29日,市卫生健康系统党风廉政建设暨行风建设工作会召开。会议总结回顾2019年党风廉政建设工作和安排部署2020年党风廉政建设重点工作任务。

2019年,全市卫生健康系统围绕责、教、管、制、查、惩、建等七个全链条环节,以卫生健康事业高质量发展为主线,认真履行主体责任,抓牢抓实党风廉政建设各项工作。

今年,全市卫生健康系统将高度重视党风廉政建设和反腐败工作中存在的思想教育不深不透、管党治党不严不实、制度建设不全不细、作风建设不强不牢、执纪问责等问题,以问题和目标为导向,围绕政治建设,持续强化政治引领,强化目标定位,强化行业监管,强化责任落实等方面,不断推进党风廉政建设,以全面从严治党的新成效推进行业治理体系和治理能力现代化。  
(本报记者 黄先丽)

## 市科技馆“五一”期间正常开馆 每日限300人

**本报讯** 4月30日,记者从达州科技馆获悉,5月1日-5日达州科技馆正常开馆,每日接待量为300人。

据了解,5月1日至5日达州科技馆每天开放时间是9:00-16:00,15:30停止入馆。据科技馆工作人员介绍,参观需在网提前预约,市民可关注达州科技馆微信公众号参照相关预约办法。此外,由于5月4日、5日是星期一和星期二,网络平台不支持预约门票,市民当天可携带身份证件到馆参观。5月6日至7日闭馆,5月8日起恢复正常开馆。

为避免人流过于密集,在疫情防控期间,达州科技馆采取参观限流措施,场馆每日最大观众接待量为300人,并暂停团队接待。值得注意的是,目前科技馆开放范围为一至二楼常设展厅,其中4D影院和部分空间相对密闭的展项暂停开放,并且暂停全程及区域讲解,以及各类专题科普活动。

市民入馆须携带有效身份证原件、佩戴口罩,入馆前须检测体温;体温高于37.3℃(含),或有咳嗽、气促等异常现象的人员禁止入馆。

(本报记者 罗天琪)

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统